

全新改版

“生活南京”服务又升级了!今天,网站重点打造的两大频道——人才、房产,都以全新的面貌出现,找工作的、物色人才的,买房和卖房的,都来瞧瞧吧!

两大频道服务升级

【人才频道】

“重点推荐”专区扩容

“生活南京”人才频道目前已成为南京市一道独特的风景线,注册企业数2844家,注册求职者17980人。为了更好地为用工双方服务,今天起,“生活南京”人才频道全新改版。与过去相比,将更突出对个人和企业的服务。

人才推荐专区“扩容”

求职者只要登录 www.lifenanjing.com.cn,点击“人才”就能进入全新的人

才频道。在“个人服务”专区,求职者可以找工作、投简历,还可以享受到最新职业培训信息等多方面服务。另外,原先人才频道每天重点推荐一名求职者的专区,改版后将每天6人亮相的最新人才推荐专区,这次“扩容”无疑为广大求职者提供了更加广阔的舞台。

每天重点推荐42家单位
与“个人服务”专区同样

占据显著位置的还有“企业服务”专区,如果您是单位的人力资源负责人,如果您想通过人才频道发布招聘信息,都可以通过人才频道的“企业服务”来解决。

针对企业服务,人才频道首页还有个专门的“最新职位”和“最新企业”推荐专区,每天,快报将挑选出6个重点职位及42家用人单位予以重点推荐。

快报记者 戴明夷

【房产频道】

买卖信息一目了然

今天起,“生活南京”房产频道全新改版,只要你登录 www.lifenanjing.com.cn,进入房产频道,房产信息应有尽有:好房随你选,买家随你挑。

改版后分七大板块

改版后,房产频道在保留“专家在线”等品牌栏目的基础上,新增多项内容,共分七大板块。房产快讯发布即时资讯;商品房、二手房、房屋租赁、家居频道四大板块分门别类,让你各取所需;地产博客和金楼市论坛则让你感受地产观点的魅力。

房产信息应有尽有

买房?点击“我要买房”。这次房产频道改版新增的最新楼盘公告,将给你提供及时的一手新房和二手房信息,房屋价格、所处位置、配套设施等一应俱全。你可以自己设定条件随意寻找房源。

卖房?点击“我要卖房”。将你房子的信息按提示输入,便可即时发布。

目前在二手房信息中,已有1000多套房源经过登记确认,范围遍及南京市各区,还设置了“热门搜索”,

有龙江、秦虹、金陵、月牙湖等热门搜索词。

是你理财的好帮手

改版后的房产频道还是为你理财的一个好帮手。房产频道推出六大计算器:按揭贷款计算器、自助购房计算器、提前还贷计算器、税率计算器、公积金计算器、贷款利率计算器,为你精打细算,算准每分钱。

房产频道还友情链接了国内30多个房地产知名网站,让你了解到其他城市的房产信息。

快报记者 尹晓波

【红娘频道】

来爱情沙龙 寻找你的爱

由“红娘频道”推出的第一期爱情沙龙活动将在本周末举行。“也许能找到那个他,至少可以多一些朋友。”读者张静一看到活动预告便特别高兴,第一时间报名。

张静的生活圈子比较小,而相亲对她来说又有些死板。“我喜欢沙龙的形式,比较随意而且成功的几率会高许多。”正如张静所说,爱情沙龙给大家提供的是一种宽松而惬意的交友机会,在轻松的氛围找到心仪的对象。

届时资深婚恋专家蓝军女士还将与大家面对面,帮你解决在爱情旅程中碰到的困惑。在蓝军看来,婚恋是需要用心经营的一件事,用怎样的心态去面对,用什么样的方法去解决都是至关重要的,而婚恋专家就是所有人爱情旅途中的一盏明灯。“爱情是需要自己处处创造机会的,沙龙就是一种很好的形式,爱情需要主动出击!”

想认识更多的朋友吗?想近距离得到婚恋专家的指导吗?

登录 www.lifenanjing.com.cn,进入红娘频道吧,点击“与旧爱说拜拜”进入,留下你的联系电话,工作人员将与你联系。

见习记者 汪洪新

【博客频道】

胡兵开博 入驻“生活南京”



资料图片

“今天你博客了吗?”这句话现已成了2006年的流行语。“生活南京”网站的官方博客热闹开张后,吸引了大批读者,短短3个多月,访问量就突破千万人次。如火如荼的态势也吸引了一位特殊的“草根”,他就是著名影视明星胡兵。今天起,胡兵的个人博客正式入驻“生活南京”,读者不妨登录 www.lifenanjing.com.cn,进入博客频道,和他交流交流。

博客就是我的日记

昨天,记者联系了正在拍摄《超级男女》的胡兵。刚下戏的他,在电话那头有些疲惫,当记者告诉他,他的博客将于今天在“生活南京”正式亮相时,胡兵非常兴奋,一下子就打开了话匣子。“虽然目前一些门户网站的博文点击率颇高,但我还是选择了‘生活南京’,不为别的,就希望能更近距离地接触江苏的读者朋友们,我会针对我生活中的事有感而发,把平时不能表露的情绪,或者不方便公开说的‘小秘密’都写在博客上,当然我也会第一时间告诉大家我的工作计划,比如拍戏时的动态、花絮、照片等等,博客

就像是我的日记,大家可以通过我在‘生活南京’的博客看到一个真实的胡兵,希望能和大家有很好的沟通。”

其实我也是“草根”

针对目前名人博客和草根博客点击率的“天壤之别”,胡兵表示:“其实,名人上了网也是一个普通网友,我也算是一个草根,只是名人的知名度高一点,所以博客人气会旺。我经常在网上浏览博客,发现很多普通网友的博客人气并不差,经常有一些很好的文章,不像有的名人博客太过程序化,太过流水账,这是不负责任的态度。博客就像是一个家,既然开了,就要好好经营它。”

快报记者 李谷

书写天下

买诺基亚6708 送多功能野营灯

好“礼”遇,商务生活皆挥洒

手写小方寸,智谋大方略,这就是让你运筹商务,得心应手的诺基亚6708智能手机!现在购买更可获赠实用多功能野营灯,令你的生活同样乐趣昂然,挥洒自如!

NOKIA
Connecting People
诺基亚

客户服务热线: 4008 800123 www.nokia.com.cn